Tpotyapbl cneBa

Ha obountHe
[lopoxHble

orpaxaeHua cneBsa

Ha pasaenvtensHomn

AOpO)KHaﬂ pa3mMeTka cneBa
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BI/IAI/IMOCTb B OﬁpaTHOM HanpaBaeHun
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[MpoeKkT opraHn3aumn 4OPOXXHOrO ABUXEHMUA
60. yn.JleTHAas, o/n Bocxog, a.b.[Npotononoso
Y3en Ha 0,100
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BI/IAI/IMOCTb B NpAMOM HanpasaeHun

cT Bocxog
286
FpyHT
a=99°
W=30m

ﬂ,OpO)KHaﬂ pa3mMeTKka crnpasa

Ha pasaenntensHomn
[lopo>kHble

orpaxaeHus cnpaea
Ha o6ounHe

TpoTyapbl cnpasa




Tpotyapbl cneBa

Ha obountHe
[lopoxHble

orpaxaeHus cnesa .
Ha pasgenvntensHon

,ﬂ,OpO)KHaﬂ pa3mMeTka cneBa

DNieMeHTbI B NnJiaHe
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MpoaonbHbI Npodub
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BI/IAI/IMOCTb B OﬁpaTHOM HanpaBaeHun
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[MpoeKkT opraHn3aumn 4OPOXXHOrO ABUXEHMUA
60. yn.JleTHAas, o/n Bocxog, a.b.[Npotononoso
Y3en Ha 0,248
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BI/IAI/IMOCTb B NpAMOM HanpasaeHun

,ﬂ,OpO)KHaﬂ pa3mMeTKka crnpasa

Ha pasaenntensHomn
[lopo>kHble

orpaxaeHus cnpaea
Ha o6ounHe

TpoTyapbl cnpasa




